
شاگردان اسماعیل کارتال بعد از پیروزی در دربی و تساوی تراکتور و 

سپاهان- که در هفته بیست‌ویکم رقم خورد- بار دیگر فاصله‌شان با 

صدر جدول کم شد و بیش از پیش به قهرمانی مجدد در لیگ امیدوار 

شدند. اوضاع روحی و روانی پرسپولیس که بعد از شکست بد مقابل 

الهلال حسابی به‌هم ریخته بود در بازی‌های بعدی این تیم هم 

تأثیر منفی خود را گذاشت اما برد در دربی به‌شکلی اعتماد به نفس 

سرخپوشان را به آن‌ها برگردانده است. در سوی دیگر کارتال به ترکیبی 

که دنبالش بود نزدیک شده و از این لحاظ تیمش را به ثبات رسانده 

است. در سوی مقابل بازیکنان هم بیشتر با تفکرات مربیان ترک آشنا 

شده‌اند و توانسته‌اند ارتباط خوبی هم با کارتال بگیرند. این مورد 

آخری درخصوص خوان‌گاریدو صدق نمی‌کرد و سرخپوشان تا روز 

آخری که این مربی در تمرینات تیم‌شان حضور داشت، نتوانستند با 

او ارتباط لازمه را بگیرند و این موضوع بیشتر به‌خاطر تفاوت فرهنگی 

دو کشور اسپانیا و ایران بود. به هر جهت انتظار می‌رود فردا پرسپولیس 

متفاوتی را در یزد ببینیم. تیمی که هم روحیه بالایی دارد و هم بعد از 

بازی‌های فشرده 40 روزه، فرصت استراحت را داشته است. ضمن 

اینکه در این فرصت کارتال بیشتر برای رفع نقاظ ضعف تیمش زمان 

داشت. 

  سفر به یزد بعد از 19 سال
پرسپولیس آخرین بار بهمن سال 1384 برای بازی با تیم شهید 

قندی عازم یزد شد. البته از آن تیم فقط کریم باقری و همچنین قاسم 

عبدالصمدی )مدیر تدارکات( در جمع سرخپوشان باقی مانده‌اند. 

ضمن اینکه در همان سفر آخر پرسپولیس به یزد باقری هم غیبت 

داشت و فقط در بازی رفت در آزادی مقابل شهید قندی بازی کرد اما 

عبدالصمدی که بیش از 38 سال از حضورش در پرسپولیس می‌گذرد 

تنها فرد حاضر از مجموعه فعلی تیمش است که در سفر اشاره شده 

حضور داشت. با توجه به این موضوع بازیکنان پرسپولیس با ورزشگاه 

 این مسئله در کیفیت 
ً
 غریبه‌اند و مطمئنا

ً
شهید نصیری و جو آن کاملا

بازی آن‌ها تا حدی تأثیرگذار خواهد بود. گنجایش ورزشگاه شهید 

 از چند ساعت قبل از 
ً
نصیری حدود 12 هزار نفر است که احتمالا

بازی این ورزشگاه جای سوزن انداختن نداشته باشد. 

  چادرملو تیمی دونده و سختکوش
گروه آنالیز پرسپولیس متشکل از مهرداد خانبان و کریم‌گونش در 

روز‌های اخیر به‌طور کامل تیم چادرملو را آنالیز و اطلاعات لازم را در 

اختیار کارتال و سرخپوشان قرار داده‌اند. کارتال خوب می‌داند با تیمی 

 24 تا 25 سال است و خیلی 
ً
بازی دارند که میانگین سنی‌اش تقریبا

خوب حریفان‌شان را پرس می‌کنند. در بازی رفت دو تیم، پرسپولیس 

در بیشتر دقایق بازی به‌خاطر دوندگی زیاد و پرس شدید تیم یزدی حتی 

در خلق موقعیت هم ناکام ماند و در وقت‌های 

تلف شده مسابقه بود که توانست به گل برتری 

دست یابد. از این رو سرخپوشان پیش‌بینی 

یک بازی خیلی سخت و سنگین را در 

یزد در ذهن دارند و از این رو برای 

ضربات  روی  گل  به  رسیدن 

ایستگاهی و شروع مجدد‌ها 

کرده‌اند.  حساب  خیلی 

سرزن‌های  پرسپولیس 

خوبی در خط دفاع و حمله دارد که روی ضربات ارسالی از کناره‌ها 

و همچنین کرنر‌ها بسیار خطرناک هستند و شواهد امر نشان می‌دهد 

که امید اول کارتال برای گلزنی تیمش در بازی فردا همین ضربات 

باشد. به‌خاطر همین موضوع او در جلسات توجیهی به شاگردانش 

کید داشته در ضربات کرنر و ایستگاهی در محوطه جریمه چادرملو  تأ

پرتعداد باشند و روش‌های مختلف گلزنی روی این ضربات را هم 

تمرین کرده‌اند. 

  دو پرسپولیسی 
روی نیمکت چادرملو

پرسپولیس در تابستان تعداد 

زیادی از بازیکنان جوان خود 

برتری  لیگ  ی  تیم‌ها به  را 

انتقال داد. البته نه انتقالی که 

 
ً
درآمدی پشت آن باشد و اکثرا

با دریافت رضایت‌نامه و 

با خاطر پر بودن لیست 

سرخپوشان مجبور به 

جدایی شدند. در این بین محمدمهدی احمدی و محمد بادپا دو 

بازیکنی بودند که راهی تیم چادرملو شدند. هر دو بازیکن در نیم 

فصل اول به‌مراتب بیشتر از نیم فصل دوم در ترکیب تیم چادرملو قرار 

می‌گرفتند و به‌احتمال خیلی زیاد در بازی فردا هم از روی نیمکت 

نظاره‌گر مسابقه خواهند بود. در این بین احمدی شانس بیشتری برای 

حضور در میدان دارد. 

  ترکیب سرخپوشان با کمترین تغییر
کارتال در 7 بازی که هدایت پرسپولیس را برعهده گرفته در هر 

مسابقه حداقل سه تغییر را در ترکیب تیمش نسبت به بازی قبل ایجاد 

کرده است. تنها بازیکنانی که در تیم او از ترکیب خارج نشده‌اند 

الکسیس گندوز و میلاد محمدی‌اند. در دربی هم کارتال با قراردادن 

میلاد سرلک در ترکیب اصلی و ایوب العملود در پست وینگر 

راست به‌نوعی هواداران تیمش و البته مربیان استقلال را سورپرایز 

کرد. تصمیمی که ممکن است در بازی فردا هم به شکل دیگری 

آن را اتخاذ کند. به‌هرحال کارتال بازیکنان زیادی را در پست وینگر 

راست و چپ در ترکیب اصلی تیمش امتحان کرده تا بتواند به گزینه 

ایدئالش برسد. در شرایط فعلی دست او به‌مراتب بازتر از قبل است؛ 

چراکه غیر از یعقوب براجعه که بعد از ماه‌ها از اردوی تیم جوانان 

 شرایط بازی را پیدا کرده است و شاید 
ً
برگشته، وحید امیری هم کاملا

حتی این دو بازیکن شانس حضور در ترکیب اصلی را هم پیدا کنند. 

ارونوف و صادقی هم از مصدومیت ر‌هایی پیدا کرده‌اند اما بسیار 

بعید است در لیست سفر به یزد حاضر باشند. پرسپولیس نسبت به 

دربی یک تغییر اجباری دارد و آن هم حضور گئورگی گولسیانی به 

جای مرتضی پورعلی گنجی به‌دلیل 4 کارته بودن این بازیکن است. 

اما در پست‌های دیگر به نظر کارتال غیر از پست وینگر و دفاع 

راست، تغییری در ترکیب اصلی تیمش نداشته باشد. ناگفته نماند 

شیوه بازی پرسپولیس نسبت به دربی متفاوت خواهد بود. 

در دربی سردار دورسون پشت محوطه جریمه استقلال 

بازی می‌کرد و علیپور جلوتر از او و در میان مدافعان 

میانی استقلال بود تا بتوانند از عمق دفاع آبی پوشان 

به این تیم روی توپ‌های بلند ضربه بزنند که به نتیجه 

هم رسیدند. اما در بازی فردا با تیمی سختکوش با 

 دورسون از علیپور 
ً
دفاعی بسته مواجه هستند و احتمالا

نزدیک‌تر به دروازه چادرملو باشد.

کارتال با سورپرایز جدید در یزد؟ 

ترکیب سرخپوشان با کمترین تغییر  و سبکی متفاوت
ش

ورز
ش

ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

نیلوفر مژدهی
خبرنگار

پاداش 500 دلاری هوادار متمول به سرخپوشان

اولین پاداش در زمان کارتال
اختلاف هوادار متمول با خوان گاریدو باعث شده بود که بازیکنان 

پرسپولیس مدت‌ها از پاداش‌های او محروم باشند. او آخرین بار بعد 

از برد پرسپولیس در بازی رفت دربی به اعضای این تیم پاداش داده بود 

اما بعد از آن به خاطر اینکه گاریدو با بازگشت مهرداد خانبان به کادرش 

مخالفت کرد با او روابط چندان خوبی نداشت و پاداش‌ها را نیز قطع 

کرد. اما با آمدن اسماعیل کارتال هم سرخپوشان تا قبل از دربی نتیجه 

چشمگیری نگرفته بودند که مستحق پاداش باشند. برد اخیر سرخپوشان 

در دربی که از جهات مختلف ارزشمند بود باعث شد که هوادار متمول 

روز گذشته سرخپوشان را دلاری شارژ کند. او برای بازیکنان اصلی مبلغ 

500 دلار پاداش در نظر گرفته بود و دیگر نفرات به اضافه اطرافیان تیم 

نیز 300 دلار پاداش نصیبشان شد. این در شرایطی است که سرخپوشان 

انتظار داشتند باشگاه یا اسپانسرها نیز پاداشی بابت برد در دربی برای آنها 

در نظر بگیرند که این اتفاق فعلا رخ نداده است. در این بین رضا درویش 

در پایان تمرین عصر روز گذشته سرخپوشان در زمین شماره سه ورزشگاه 

آزادی حاضر شد و غیر‌مستقیم وعده‌هایی در مورد پرداخت بخشی از 

قرارداد آنها تا قبل از پایان سال داد. پرسپولیس امروز ظهر آخرین تمرین 

خود را قبل از بازی با چادرملو در تهران انجام می‌دهد و بعد از آن اعضای 

تیم برای سفر به یزد راهی فرودگاه خواهند شد.

اولین تمرین چادرملو در یزد

گردان اخباری   شا
با یک مصدوم مقابل پرسپولیس

یکی از حساس‌ترین بازی‌های هفته بیست‌ودوم رقابت‌های لیگ برتر را 

دو تیم چادرملو و پرسپولیس فردا در ورزشگاه شهید نصیری یزد برگزار 

خواهند کرد. دیداری که در ورزشگاه پر از تماشاگر یزدی برگزار خواهد 

شد؛ از این جهت که پرسپولیسی‌های این شهر سال‌هاست در انتظار 

حضور این تیم در شهرشان هستند و برای میزبانی از این مسابقه به نوعی 

لحظه‌شماری می‌کنند. اما تیم میزبان که اکثر بازیکنانش پایتخت‌نشین‌ا‌ند 

بعد از چند جلسه تمرین در مجموعه ورزشی انقلاب از روز گذشته عازم 

یزد شده و روز گذشته نیز اولین تمرین این هفته خود را در این شهر انجام 

داد. تمرین امروز این تیم هم به همین روال برگزار می‌شود و بعد از آن 

شاگردان اخباری راهی اردوی شب قبل از مسابقه خواهند شد. چادرملو 

برای بازی قبل خود مقابل مس رفسنجان که نتیجه را یک بر صفر واگذار 

کردند سیروس صادقیان و ویکتور دوس سانتوس را به دلیل چهار‌کارته 

بودن‌ در اختیار نداشتند اما آنها آماده بازگشت به ترکیب تیم‌شان هستند. 

تنها غایب چادرملو در بازی فردا احتمالا سعید محمدی‌فر است؛ بازیکنی 

که به دلیل مصدومیت هنوز نتوانسته به تمرینات گروهی تیمش برگردد و 

قرار است شرایطش امروز به طور دقیق بررسی شود. 

سپاهان از سه پنجره نقل و انتقالاتی محروم شد

دردسر جدید وینگر غنایی
پنجره نقل‌وانتقالاتی باشگاه سپاهان به دلیل پرداخت نشدن بخشی از قسط 

رضایت‌نامه وینگر غنایی پیشین طلایی‌پوشان بسته شد. پنجره باشگاه 

سپاهان با رأی فیفا از هشتم بهمن 1403 بسته اعلام شده است و این 

محرومیت تا سه پنجره نقل‌وانتقالاتی ادامه خواهد داشت. محرومیت 

مذکور به دلیل ادعای باشگاه چاوس پرتغال به خاطر عدم دریافت بخشی 

از مبلغ رضایت‌نامه عیسی عباس، وینگر غنایی پیشین طلایی‌پوشان در 

نظر گرفته شده است.  باشگاه پرتغالی مدعی است که بخشی از قسط 

رضایت‌نامه این وینگر غنایی به حسابش واریز نشده است. عباس در 

 به جمع سپاهانی‌ها پیوست و بعد از پایان مدت 
ً
19 بهمن 1402 رسما

قرارداد قرضی‌اش، از این تیم جدا شد. البته باشگاه سپاهان مدعی شده 

است که مشکلی برای پرداخت پول این بازیکن نداشته و به دلیل مشکلات 

تحریم و انتقال پول ناهماهنگی به وجود آمده است. 

اخبار کوتاه

پنجشنبه ۱۶ اسفند 1403 

شماره  43۷۱

انتهای جدول لیگ برتر فوتبال بسیار پیچیده به نظر می‌رسد. به جز تیم 

 سقوطش قطعی شده و بعید است شانسی برای بقا در لیگ 
ً
هوادار که تقریبا

برتر داشته باشد، سایر رقبا در انتهای جدول وضعیت پیچیده و نزدیکی را 

دنبال می‌کنند. اگر از هوادار به عنوان قعرنشین رقابت‌ها فاکتور بگیریم، 

تیم‌های خیبر خرم‌آباد، استقلال خوزستان، مس‌رفسنجان، نساجی مازندران 

و شمس‌آذر قزوین که به ترتیب در رده یازدهم تا پانزدهم جدول قرار گرفتند 

با توجه به فاصله نزدیک امتیازاتشان رقابت سختی برای بقا دارند. اگر تیم 

هوادار را سقوط‌کرده بنامیم این‌طور به نظر می‌رسد که دومین تیم از بین این 

۵ گزینه با لیگ برتر خداحافظی خواهد کرد. 

  هوادار ناامید
هوادار به عنوان تنها نماینده غیر سرخابی تهران در لیگ برتر چند فصلی را 

به شکل ناپلئونی در لیگ حضور داشت اما به نظر می‌رسد این فصل دیگر 

خبری از شانس نیست و ناتوانی عوامل این تیم در حفظ هوادار اصلی‌ترین 

عامل سقوط است. هوادار در حالی نفس‌های آخر را می‌کشد که عوامل این 

تیم دیگر انگیزه‌ای برای فروش امتیاز تیمشان هم ندارند و حتی بدشان نمی‌آید 

سری به لیگ یک ‌زده و با توجه به بودجه اندکی که در این لیگ لازم است، 

آنجا فعالیت کنند. در غیر این صورت کدام مقام مسئول فوتبالی است که 

نداند یک تیم برای حضور در مسابقات آن هم در سطح اول لیگ ایران اول 

به برنامه‌ریزی، دوم به آماده‌سازی و در نهایت به پول احتیاج دارد؛ سه موردی 

که در باشگاه هوادار موجود نیست و اصلی‌ترین عامل سقوط آن‌هاست. در 

حال حاضر این تیم بعد از چندین فصل قرار گرفتن در منطقه خطر بالاخره 

در لیگ فصل جاری پس از گذشت ۲۱ هفته از مسابقات ۱۲ امتیازی است 

و بعید است با توجه به رقابت‌های سختی که در پیش دارد شانسی برای بقا 

داشته باشد. از این رو آن‌ها اصلی‌ترین گزینه سقوطند و در واقع رقابتی بین 

آن‌ها و دیگر تیم‌ها نیست. همواره در سال‌های گذشته آن‌ها به لطف نتیجه 

نگرفتن رقبا لیگ برتری می‌ماندند و خودشان درخشش خاصی نداشتند. 

مسئولان این باشگاه خود نیز این موضوع را پذیرفتند و می‌دانند از حالا باید 

فقط در لیگ برتر آبروداری کرده و خود را آماده لیگ یک کنند. 

  شمس‌آذر و نتایج نزولی
نماینده شهر قزوین که فصل گذشته حضوری درخشان در مسابقات لیگ برتر 

داشت این فصل به عنوان یکی از گزینه‌های سقوط در جایگاه پانزدهم جدول 

رده‌بندی قرار دارد. شمس آذر در این مسیر علاوه بر بازی با تیم‌های بزرگی 

همچون پرسپولیس، فولاد و تراکتور، رقابت‌های حساس و سرنوشت‌سازی 

با رقبایی همچون مس رفسنجان و خیبر خرم‌آباد در پیش دارد‌. البته با توجه به 

تغییر و تحولات اساسی و زیادی که در کادر فنی این تیم از ابتدای آماده‌سازی 

تاکنون رخ داد هیچ بعید نبود که در نهایت کار به اما و اگر برای بقا بکشد. 

شمس آذری که در این فصل دیدیم با فصل گذشته فاصله زیادی داشت. اگر 

شمس‌آذر بتواند این هفته تیم مس را شکست دهد باید امیدوار به شکست یا 

حداقل مساوی نساجی باشد، تا بتواند خود را یک پله بالاتر کشیده و شانس 

بقا را افزایش دهد. شانس این تیم بسیار کم است و باتوجه به اینکه چند هفته 

است سیر نزولی را پشت سر می‌گذارد تنها باید دلخوش به شکست رقبا باشد. 

مسئولان این تیم امیدوارند از شرایط موجود خارج شوند و حتی مالک این 

باشگاه در گفت‌وگویی که با »فرهیختگان« داشت ادعا کرد تا آخرین روز 

مسابقات هیچ چیز مشخص نیست و آن‌ها برنامه‌ای برای ترک لیگ برتر ندارند! 

  نساجی و امید به بقای شانسی
حتی می‌توان ادعا کرد که رقابت اصلی در انتهای جدول بین نساجی و 

شمس‌آذر است. این دو تیم که هفته به هفته با نتایج متفاوت خود بین رده‌های 

چهاردهم و پانزدهم جابه‌جا می‌شوند فعلا شانس برابری برای بقا دارند. 

نساجی جمعه )فردا( در یک رقابت حساس که به دربی شمالی‌ها معروف 

است مقابل ملوان به میدان می‌رود. کسب ۳ امتیاز این بازی نه تنها به خاطر 

حساسیت این رقابت، مهم و حیاتی است بلکه می‌تواند فاصله با رقیب را 

زیاد کرده و موقعیت این تیم را بهبود ببخشد. البته نتایج نساجی طی فصل 

جاری آنقدر ضعیف بوده که حتی پیروزی در مقابل ملوان نیز راه چاره آن‌ها 

برای صعود به رده‌های بالاتر نیست؛ چرا‌که با توجه به قانون بازی رودررو 

نساجی حتی اگر برنده شده و رقیبش شمس‌آذر نیز شکست بخورد باز هم 

درجا ‌زده و به جایگاهی بهتر از چهاردهم نخواهد رسید. 

با این حال تمرینات آرام و برخورد خاص میلوشویچ، سرمربی جدید این 

تیم شرایط تمرینی خوبی برای آن‌ها رقم‌زده و نوید آن را می‌‌دهد تا با توجه 

به عملکرد خوب در چند بازی اخیر وضعیت رو به بهبود پیش برود و 

آن‌ها بار دیگر شانسی در لیگ برتر بمانند. با اینکه وضعیت تیم نساجی با 

شکست هفته گذشته شمس‌آذر بهتر از قزوینی‌هاست اما از اردوی این تیم 

خبر می‌رسد که درصد امیدواری برای بقا بین‌شان چندان بالا نیست. آن‌ها 

هر چند در موقعیتی بهتر از شمس‌آذر قرار گرفتند اما معتقدند برای بیشتر 

کردن این فاصله همچنان باید تلاش کنند. آن‌ها بازی‌های مستقیم با رقبایی 

همچون استقلال خوزستان، مس و خیبر در پیش دارند و در عین حال با 

حریفان سرسختی همچون سپاهان، پرسپولیس و تراکتور بازی می‌کنند. 

 ناهموار است و کوچک‌ترین لغزش می‌تواند به سقوط ختم شود. 
ً
مسیر کاملا

گر خوش‌شانس باشد    مس ا
برای تیم بحران‌زده مس پیروزی اخیر مقابل چادرملو یک فرار بزرگ محسوب 

می‌شود. آن‌ها طی هفته‌های اخیر نه تنها در لیگ نتوانستند به پیروزی برسند 

بلکه از جام حذفی هم کنار رفتند. شرایط برای این تیم خوب به نظر نمی‌رسید 

تا اینکه با پیروزی مقابل تیم چادرملو ۲۲امتیازی شده و کمی از منطقه خطر 

فاصله گرفتند. با این حال حاشیه امنیت خاصی برای آن‌ها وجود ندارد؛ چرا‌که 

تا پایان فصل هنوز ۹ هفته سرنوشت‌ساز دیگر باقی‌ مانده و آن‌ها باید چند 

 با پرسپولیس و سپاهان را پشت سر بگذارند. در این 
ً
رقابت سخت مخصوصا

۹ هفته مس چند بازی مهم با شمس‌آذر، نساجی، استقلال خوزستان، مس 

رفسنجان و خیبر خرم آباد در پیش دارد. رقابت با تیم‌هایی که ممکن است 

گزینه سقوط باشند. از این رو امتیاز گرفتن از آن‌ها بسیار سخت و مهم است. 

اما به هر صورت خبر‌هایی که از درون این تیم به گوش می‌رسد مثبت است و 

به نظر می‌رسد مسی‌ها به آرامش خوبی رسیده و اگر در بازی پیش رو مقابل 

شمس‌آذر و پس از آن استقلال خوزستان با تمرکز پیش بروند ممکن است 

با صعودی چند‌پله‌ای جایگاه خود را در لیگ برتر استحکام ببخشند. مس 

اگر خوش‌شانس باشد و رقبایش نتوانند از رقابت‌های پیش رو امتیاز لازم را 

کسب کنند حتی شانس صعود تا جایگاه دهم جدول رده‌بندی را نیز دارد. 

  استقلال خوزستان بدشانس
استقلال خوزستان شاید در میان تیم‌های فانوس به دست بدشانس‌ترین باشد، 

چرا‌که این تیم روند خوبی در پیش گرفته بود و عملکردش بد نبود ولی در 

هفته‌های اخیر نتوانست انتظارات را برآورده کند؛ هرچند مسئولان این باشگاه 

معتقدند برخی تیم‌ها سرمربی این تیم را هوایی کرده و حالا هم می‌بینیم که 

بوژوویچ سر از استقلال درآورده است. به همین دلیل تیم استقلال خوزستان 

نه تنها باید با رقبا برای بقا در لیگ برتر بجنگد بلکه حواشی مربوط به سرمربی 

 به ملوان باخته و پیش از 
ً
سابقشان نیز بر مشکلات افزوده است. آن‌ها اخیرا

آن نیز بازی را به چادر ملو واگذار کردند. امروز نیز در یک بازی مهم مقابل 

سپاهان قرار می‌گیرند. با توجه به تفاوت دو تیم بعید است آبی‌های خوزستانی 

بتوانند از این هفته نیز امتیازی کسب کنند. از این رو هیچ بعید نیست در 

صورت درخشش رقبا جایگاهشان در رده دوازدهم جدول دستخوش تغییر 

شود. با توجه به تغییرات صورت‌گرفته کار آن‌ها برای بقا بسیار سخت است. 

آن هم در شرایطی که پس از بازی با سپاهان، دیدار‌های سخت و نفسگیری 

با رقبای مستقیم خود در پیش دارند. آن‌ها ابتدا رودرروی مس رفسنجان قرار 

می‌گیرند سپس مقابل نساجی به میدان رفته و پس از آن در تهران به استقبال 

پرسپولیس ‌می‌روند. برای استقلال خوزستان تنها یک شانس وجود دارد و 

آن هم نتیجه‌گیری بدون توجه به امتیازات رقباست. 

  خیبر و مسیر ناهموار
تیم خیبر از ابتدای فصل تاکنون سه مربی عوض کرد؛ اما همچنان نتوانست 

از شرایط بدی که در آن گیر افتاده بود خارج شود. تیم خیبر از هفته پنجم 

به بعد سیر نزولی به خود گرفت. هرچند با ورود سعید دقیقی دو سه پله‌ای 

جایگاهش را بهبود داد اما همچنان یکی از گزینه‌های سقوط به حساب 

می‌آید. خیبر ۲۳امتیازی است و فقط ۵ امتیاز با خطر فاصله دارد. آن‌ها در 

 به همین دلیل 
ً
۵ بازی اخیر خود فقط یک شکست را تجربه کردند و دقیقا

طی هفته‌های اخیر خود را از جایگاه سیزدهم به یازدهم رساندند. سعید 

دقیقی با تیم خیبر بد کار نمی‌کند و نتایجش راضی‌کننده است اما رقبای 

بالا‌دست و تیم‌هایی همچون آلومینیوم، استقلال و چادرملو هر هفته نتایج 

بهتری می‌گیرند؛ از این رو خیبر با وجود عملکرد خوبی که در هفته‌های اخیر 

داشت نتوانست به جایگاه بهتر از یازدهم دست پیدا کند. این تیم در ادامه 

بازی‌های سختی مقابل تراکتور، آلومینیوم، گل‌گهر، چادرملو و استقلال در 

پیش دارد. پس از آن هم کار برای خیبری‌ها آسان نخواهد بود، چرا‌که بازی 

با رقبای مستقیمی همچون شمس‌آذر، نساجی، استقلال خوزستان و مس 

کار را برای این تیم سخت‌تر خواهد کرد.

گزارش »فرهیختگان« از شرایط تیم‌های قعرجدولی لیگ برتر

سرنوشت پیچیدهٔ فانوس‌به‌دستان 


